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ZLOMKY I

° Vybarvis kolecek modre, 7 zelené a g éervend. Zapis, jaka cast vsech kolecek zlistala nevybarvena.
0 Vi3, jaka cast Cokolady zlstala. Mas urcit, jak velka byla tabulka ¢okolady plvodné.

Kresli obrazky.
a) zlstala Ctvrtina, tj. 5 kostic¢ek c) zlstala pétina, tj. 6 kosticek

b) zlstala Sestina, tj. 5 kosticek d) zGstala Sestina, tj. 7 kosticek

o Modre vybarvi 3 ciferniku,
zluté j; ciferniku,
Eervené 33 ciferniku.
Napis, jaka cast ciferniku zlstala nevybarvena.

° Na dvofre jsou slepice a kozy. Dohromady maji 16 hlav a 48 nohou.
Zjisti, jakou casti viech
a) hlav jsou hlavy koz,
b) nohou jsou nohy jedné slepice,
¢) nohou jsou nohy jedné kozy,
d) nohou jsou nohy vsech slepic.
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@ Které Cislo musime dat do svétle modrého pole, aby v modrém a Sedém poli bylo stejné cislo?

a) 28 O b) 55
O ~EC O—

o) O—O oL

@ Cisla 315, 128, 187 utekla z textu. Vrat je zpatky.

Danmélo__ Kcvice nez Emil. Emilmélo K¢ vice nez Ferda.
Ferdamélo K¢ vice/méné nez Dan.
(3) wyres.
a) 366:6= e) 427:7=
b) 527:6 = f) 823:7=
c¢) 4530:6= g) 3507:7=
d) 7829:6= h) 2134:7=

@ Najdi dvé Cisla, pro ktera plati: Kdyz je zaokrouhlim na stovky a pak sectu, dostanu &islo
0 100 vétsi, nez kdyz je nejdrive sectu a pak zaokrouhlim na stovky.

@ Vrat neposedy do modrych poli v zahlavi.
a) b) 4

SHRNUTI

Na obrazku je c¢okolada, kterou mizes libovolnym
zpGsobem rozdélit mezi matematicka prostredi (konkrétni
druh aloh). Kterym prostiedim a z jakého diivodu das ¢ast
této cokolady?

Datum zaznamu: Podpis:
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